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CBE,l(EHIDI 

npMI!O)f(eH}le N2 4 
K f1paBMJI3M npe.uCTasneHM}l 33CTpOHWMK3MM 

e)f(eKsapTaJihHOH OTYeTHOCTl1 06 ocywecTBJJeHM11 

.ue51TeJlbHOCTl1, CB5133H HOH c np 11s11eYeH11eM 

.ueHe)f(Hbl X cpe.ucTB yYaCTHHKOB .uonesoro 

CTp011TeJl bCTB3 

(B pe.u. nocTaH os11eH11 ~ ll paB~ITellbcTBa PcD 
OT 16.012007 N2 14) 

0 HOpMaTHBaX ou.enKH <lmnaHCOBOH ycTouqHBOCTH i:i:enTe.JlbHOCTH 3aCTpOHll.l,HKa 

Ha11MeH0BaHife ycTaHOBJieHHoro 3HaqeHJ1e IIOKa.3aTelliI 
IIOKa.3aTem.r (HopMaTHBa) 

HopMaTHB o6ecrreqeHHOCTI1 o65.r3aTeJibCTB 
2,55 

(H')* 
HopMaTHB u:eneBoro 11crroJib30BaH115.! cpe,n:CTB 

0,36 
(H2)* 

3 HopMaTHB 6e3yfanoqHocT11 (H )* 

PacqeT Hl CTp 1600/CTp 1450 = 917765/359829=2,55 

PacqeT H2 
(cTpl 100+cTp1230+ CTp1240-cTpl 150(08 cqeT)-1230,ru::(Y)/(cTp 
1300+cTp 1400+cTp 1500-cTp 1450,Z:UJ;Y) 

(503823+156852+0-402166-55279)/(300743+578625+38397-359829)= 
203230/ 557936=0,36 


